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	Câu 1: (1,0 điểm)

Biểu diễn lực từ 
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	Câu 2: (1,0 điểm)


Hiện tượng tự cảm là gì ?

	

	Câu 3: (1,0 điểm)

         Viết  công thức tính từ thông (N = 1vòng) và nêu đơn vị của các đại lượng trong công thức
	

	Câu 4: 
         Một ống dây thẳng dài có 1200 vòng dây, cảm ứng từ bên trong ống dây là B = 7,5.10-3T. Tính cường độ dòng điện qua ống dây , biết ống dây có chiều dài 20cm.
	

	CÂU 5: (1,0 điểm)
         Một tia sáng đi từ môi trường trong suốt có chiết suất n đến mặt phân cách với môi trường không khí với góc tới 33,7o khi đó tia phản xạ và tia khúc xạ vuông góc với nhau . Tính chiết suất n
	

	CÂU 6: (1,0 điểm)
        Khi tia sáng đi từ nước (n = 4/3) sang không khí, góc giới hạn phản xạ toàn phần có giá trị là bao nhiêu ? 
	

	CÂU 7: (1,0 điểm)
        Vật sáng AB đặt song song và cách màn 1 khoảng 54cm, giữa vật và màn, người ta đặt 1 TK sao cho thu được ảnh A’B’ hiện rõ trên màn và lớn gấp 2 lần vật.Hãy cho biết TK trên là TK loại gì ?Khoảng cách từ vật đến TK ?
	

	CÂU 8: (1,0 điểm)
        Một TK có độ tụ D = -5dp, đặt vật AB trước TK và cách TK 30cm.Ảnh nằm cách TK bao nhiêu ?
	

	CÂU 9: (1,0 điểm)
        Một người bị cận thị phải đeo kính cận sát mắt có độ tụ là - 0,5 dp. Nếu muốn xem tivi mà người đó không muốn đeo kính thì người đó có thể ngồi cách màn hình xa nhất 1 khoảng bằng bao nhiêu ?


	

	CÂU 10: (1,0 điểm)
        Một người cận thị phải đeo kính cận có độ tụ -4dp mới thấy rõ các vật  ở xa vô cùng, khi đeo kính sát mắt người đó chỉ đọc được những trang sách cách mắt gần nhất là 25cm. Xác định giới hạn nhìn rõ của người này khi không đeo kính ?
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	HƯỚNG DẪN CHẤM BÀI THI HỌC KÌ II

Môn:  Vật lí 11 




	Câu
	Hướng dẫn chấm
	Điểm TP
	Tổng điểm
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	Là hiện tượng cảm ứng điện từ xảy ra trong mạch có dòng điện mà sự biến thiên từ thông qua mạch được gây ra bởi sự biến thiên của cường độ dòng điện trong mạch đó
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                    α là góc tạo bởi 
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	+ Là thấu kính hội tụ

  Số phóng đại ảnh: 
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  Mà : 
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Vậy khoảng cách từ vật đến thấu kính là 18cm
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Vậy ảnh nằm cách thấu kính là 12cm
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	C 1:
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Vậy Tivi đặt xa nhất cách mắt là 200cm
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	C 2: đeo kính cận sát mắt nên :
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Vậy Tivi đặt xa nhất cách mắt là 200cm
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